

# **KRANITAN VN**

#### **Información Técnica**

## CARACTERISTICAS FÍSICAS Y QUIMICAS

Aspecto	Polvo fino color beige
Concentración	95% min
pH (1:10)	3,4-4,5
92 minimum	<u> </u>

### CARACTERÍSTICAS

Es un producto curtiente orgánico-sintético base sulfo-fenol-naftaleno, usado principalmente en el curtido al vegetal así como para el recurtido de pieles curtidas al cromo.

El **KRANITAN VN** proporciona a la piel un grano fino y firme. Usado junto a un curtido al vegetal estimula una penetración rápida así como una buena dispersión reduciendo la astringencia, como consecuencia el grano obtenido es resistente. El uso del **KRANITAN VN** en el recurtido de pieles curtidas al cromo, especialmente en pieles de cabra, proporciona una piel de grano muy fino y suave destinadas a un acabado brillante.

### **APLICACIÓN**

- 1. Se recomienda una cantidad comprendida entre 1-3% sobre el peso de cuero en tripa de serraje o cuero descarnado de **KRANITAN VN** junto al material vegetal de curtido.
- 2. Para el recurtido de pieles de cabra curtidas al cromo para acabado brillante se recomienda utilizar una cantidad de entre 3-5% sobre el peso rebajado de **KRANITAN VN**

#### **ALMACENAJE**

En lugar seco y fresco.

- Sin garantia -

